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Рис.1 Разделение студентов по половой принадлежности
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Рис.2 Разделение студентов по наличию пагубной привычки



Рис.3 Причины начала курения
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Рис.4 Выраженность тяги к курению
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Рис.5 Интенсивность курения
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Рис.6 Разделение студентов по их мнению о вреде 

курения
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Рис.7 Разделение студентов по причинам 

поддерживающим их тягу к курению
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